ПОЛИТИКА ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ НА САЙТЕ МИБС

Настоящая Политика применяется к официальному сайту МИБС в информационно-коммуникационной сети Интернет ldc.ru (далее - «сайт»).

1. Информирование об использовании Яндекс. Метрики

Сайт использует сервис веб-аналитики Яндекс.Метрика, предоставляемый компанией ООО «ЯНДЕКС», 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16 (далее – Яндекс, Яндекс.Метрика).

Сервис Яндекс.Метрика использует технологию «cookie» — небольшие текстовые файлы, размещаемые на компьютере пользователей с целью анализа их пользовательской активности. Они помогают улучшить работу сайта и обеспечивать удобство использования.

Информация об использовании Вами данного сайта, собранная при помощи соокіе-файлов, будет передаваться Яндексу и храниться на сервере Яндекса. Яндекс будет обрабатывать эту информацию для оценки использования Вами сайта, составления для нас отчетов о работе нашего сайта. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в условиях использования сервиса Яндекс. Метрика.

2. Виды cookie-файлов

а) по назначению:

необходимые - обеспечивают базовую функциональность сайта, без них многие веб-сайты не смогут работать корректно. Например, запоминают действия на странице или данные для входа в личный кабинет;

функциональные - позволяют сайту запоминать предпочтения и настройки: выбранный язык, размер шрифта, регион и т.д. Эти файлы улучшают пользовательский опыт, но не являются обязательными для работы сайта;

аналитические - собирают информацию о том, как пользователь использует сайт: какие страницы посещает, сколько времени проводит на них, по каким ссылкам переходит. Эти данные помогают владельцу сайта анализировать поведение пользователей и улучшать свои ресурсы;

рекламные - отслеживают интересы на основе просмотренных страниц и показывают таргетированную рекламу.

б) по сроку действия:

сессионные (временные) - хранятся только в течение текущей сессии браузера, удаляются после закрытия браузера. Используются для временного хранения данных, необходимых для функционирования веб-страниц, но не требующих длительного сохранения.

постоянные (долговременные) - сохраняются на устройстве пользователя в течение определённого периода времени, заданного веб-сервером, что позволяет запоминать данные о предпочтениях, настройках и действиях пользователя между сеансами.

3. Согласие на использование cookie-файлов

При первом посещении сайта предоставляется баннер, запрашивающий в соответствии с требованиями законодательства Ваше согласие на обработку данных, собираемых метрической программой Яндекс.Метрика с помощью соокіе-файлов. Нажав «Ознакомлен и согласен» или продолжая использовать сайт, Вы соглашаетесь на обработку собранных с помощью соокіе-файлов данных о Вас Яндексом в порядке и целях, указанных выше. Если Вы не согласны, пожалуйста, покиньте сайт или отключите соокіе-файлы в настройках браузера.

4. Категории персональных данных

Согласие дано на обработку следующих категорий персональных данных: IP-адрес, информация из cookie-файлов, информация о браузере пользователя или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ к сервисам сайта, информация об аппаратном и программном обеспечении устройства пользователя, время доступа, адреса запрашиваемых страниц.

Собранная при помощи cookie-файлов информация не может идентифицировать Вас, однако может помочь нам улучшить работу нашего сайта.

5. Управление соокіе-файлами

Вы вправе отключить сохранение cookie-файлов, удалить panee coxpaneнные cookie-файлы, отказаться от аналитических cookie-файлов.

Вы можете отказаться от использования cookie-файлов, выбрав соответствующие настройки в браузере. Также вы можете использовать инструмент https://yandex.ru/support/metrika/general/opt-out.html.

Отключение cookie-файлов может повлиять на работу некоторых функций сайта.

6. Срок действия согласия на использование cookie-файлов

Согласие действует до момента отказа пользователя от использования cookie-файлов, как указано в п. 5 настоящей Политики, или отказа МИБС от использования Яндекс.Метрика.